
令和８年第１回教育委員会会議録（公開用：要点筆記） 

                               

        場所 大津町役場 ２階 町民協働ルーム 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

開  会   令和８年１月７日（水） 午後３時 

閉  会   令和８年１月７日（水） 午後４時１０分 

 

２ 出席委員の氏名 

教育長       吉良 智恵美 

教育長職務代理者  津留 武芳 

委員  寺下 早苗 

委員        大村 詠一 

委員        坂梨 裕史 

 

３ 委員及び傍聴人を除く外、議場に出席した者の氏名 

教育部部長          村山 博徳 

教育部次長                               境 敬一郎 

教育委員会教育部学校教育課長兼教育支援センター長     西光 優人 

教育委員会教育部教育施設課長         中井 雄一郎 

教育委員会教育部生涯学習課長                      佐藤 純一 

教育委員会教育部学校教育課審議員兼指導主事        志賀 裕美 

健康福祉部子育て支援課課長補佐兼陣内幼稚園長              田川 順子 

教育委員会教育部学校教育課課長補佐兼学務係長              吉良 元子 

教育委員会教育部学校教育課主幹兼教育推進係長              赤星 絵美 

教育委員会教育部学校教育課主幹兼学校給食センター所長          西田 貴嗣 

 

４ 公開の審議 

   津留代理者 「３ 公開の審議」をお願いします。 

寺下委員  本日の議題については、大津町教育委員会会議公開規程第３条に該当する

非公開の案件はありません。 

津留代理者  ただいまの報告のとおり、非公開とすべき議案は無いとのことですので、

今回の議案につきまして、公開といたします。 

 

５ 傍聴人の有無 

無し 

 

６ 議題及び動議を提出した者の氏名 

①令和８年度授業日数について【公開】                   （志賀審議員） 

 



７ 質問及び討論 

  ①令和８年度授業日数について【公開・審議公開】 

       質疑  昨年より２日減っても問題ないのか。 

答弁  教務主任と事前に協議しており、調整できる範囲内であり問題ないと回答をい 

ただいています。 

説明  お盆の閉庁日について、委員の皆様のご意見をいただきたいと思います。 

質疑  大津町は８月盆なので、８月１５日を含むように１３日から１５日としてはど 

うか。 

答弁  １６日の日曜日に部活動を行う先生がいれば、教頭が出勤することになります。 

そこで、１６日を含む案はいかがでしょうか。 

意見  管理職が休みやすくなるように、そのようにした方がいいと思う。 

質疑  冬休みは閉庁日としなくてもいいのか。 

答弁  １２月は受験準備や、年始に提出する書類作成のために出勤される先生もいま 

すので、設定しなくてもいいと思います。 

 

８ 議事の大要及び議決 

①令和８年度授業日数について【公開】 

８月１３日から８月１６日までを閉庁日とする案を承認 

   

（教育長）それでは、提案された議題については上記のとおり決定してよろしいですか。 

 

（委員全員）異議なし 

 


